ﬁor;son Pokyny

P/N 7169441A

- Czech -

Rucni vodorovné polohovadio
Popis

Viz Obr. 1. Ruéni vodorovné polohovadio se 5. Provedte konec¢né sefizeni polohy montazniho
pouziva k zasunuti svislého oscilatoru, zafizeni se celku vzhledem ke Stérbinam pro pistole ve
svislym vratnym pohybem nebo pevného stojanu na stfikaci kabiné.

pistole do praskoveé stiikaci kabiny a k jejich
vysunuti ven.

Svisly oscilator nebo pevny stojan na pistole je
mozné zasunout dovnitf do kabiny a vysunout ven z
kabiny po povoleni knofliku (1), ktery odijisti
pojistnou matici polohy (2). Poté se sestava voziku
(3) ruéné pfesune do pozadované polohy a
opétovnym utazenim knofliku (1) se opét zajisti
pojistna matice polohy.

Rucni polohovadla jsou k dispozici s délkou drahy
1,0a1,5m.

Instalace

6. Zajistéte polohovadlo k podlaze pomoci
kotvicich Sroubu (4).

smi provadét jen kvalifikovany personal.
Dodrzujte bezpeénostni pokyny uvedené
zde a v ostatnich souvisejicich
dokumentech.

f VAROVANI: V&echny nasleduijici &innosti

1. Vybalte polohovadlo z jeho pfepravni bedny.

POZNAMKA: Zjistite-li jakékoliv po$kozeni
polohovadla, okamzité kontaktujte pfepravce nebo
svého zastupce firmy Nordson.

2. Umistéte polohovadlo na vhodné misto na
podlaze praskoveé stiikaci kabiny nebo v jeji
blizkosti. V tomto okamziku jesté neSroubujte
polohovadlo k podlaze.

ZAJISTENO ODJISTENO
POZNAMKA: Sougasti pro upevnéni oscilatoru
nebo pevného stojanu na pistole na sestavu voziku
se dodavaji s polohovadlem.
3. Viz Obr. 1. Namontujte oscilator nebo pevny 2 " 2 ——»ﬁ
stojan na pistole na sestavu voziku (3) pomoci

dodaného spojovaciho materialu. Na obrazku 2
je znazornéné rozmisténi otvorl ve voziku pro Obr. 1 Instalace polohovadia
rlizné pevné stojany na pistole, oscilatory a

zafizeni s vratnym pohybem. 1. Knoflik 3. Sestava voziku
5 . L i 2. Pojistna matice 4. Kotvici Sroub
4. Zatlacte oscilator nebo pevny stojan na pistole polohy M10 x 75

co nejvice dopfedu na polohovadle.

© 2011 Nordson Corporation Dil 7169441A



2 Ruéni vodorovné polohovadio

Mista pro M10 x 12

Mista pro M14 x 4

=
o o o o ) o o
o O
o o ) o
o o
& _ _ &
O b O o __ o e
o/ o o No o o o o
{/ X} o o]
0 ! @)
o o
5 ° o & O o o ©
o o o o ‘
4 /% fe) o
o\ © o /o o o o o
O e ] o ] . © - - - -
o & -0 o0 O Oo
o o o o o o o o

Zarizeni s vratnym pohybem Hubo

Mista pro M8 x 6

Zarizeni s vratnym pohybem/oscilator
Nutro a Nordson

Mista pro M8 x 4

o o ¢} o
[
o o
(e}
e} O @] O O
o o o o
O O
0 O
O O
o [¢} o o
O o0O o] Oo O
o o o o

o o o o
[e)
i R N
@) O O O O
(o] o] O‘O
|
O @]
o
o
o o o o
o o
@] @]
o o o o
O $— - — - 06— - —— - —C4¢ O
o o o o

Pevny stojan na pistole Nordson

Obr. 2 Rozmisténi otvor(i na voziku

Pevny stojan na pistole Nutro

Dil 7169441A

© 2011 Nordson Corporation



Ruéni vodorovné polohovadlo 3

Udrzba

Jednou za dva tydny zkontrolujte kolejnice, zda nejsou znecisténé. Podle potfeby je vycistéte.

Nahradni dily

K dispozici jsou nasledujici nahradni dily.

Polohovadia
K dispozici jsou nasledujici polohovadla.

Dil Popis
1104632 Rozsah posuvu 1,0 m
1104634 Rozsah posuvu 1,5 m

Spolecne dily
Viz Obr. 3.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
1 7750094 ROLLER, assembly 1
2 7750091 STOP assembly 4
3 1105237 KIT, position lock 1
4 7750020 PAD, anti-tilt 4

Obr. 3 Nahradni dily

© 2011 Nordson Corporation Dil 7169441A



4 Ruéni vodorovné polohovadio

Poznamky:

Vydani 1/11
Plvodni copyright 2011. Nordson a logo Nordson jsou registrované obchodni znacky spole¢nosti Nordson Corporation.

Ostatni ochranné znamky jsou vlastnictvim jejich pfislusnych majiteld.

Dil 7169441A © 2011 Nordson Corporation




